



舟山市第三届职工运动会圆满落幕 激扬职工风采 释放滚烫活力

口 记者 沈晏
通讯员 张艺严

从港岛大桥,经茶山大桥,再到新城大桥,一条由职工组成的“光带”点亮夜幕,飘向舟山市民广场……7月29日晚,市总工会举办的千人荧光徒步活动完美落幕,也宣告着舟山市第三届职工运动会圆满收官。

秉承“团结、奋进、创新、和谐”的理念,本届职工运动会以“激扬职工风采凝聚建功力量”为主题,共设15个运动项目,其中比赛项目14个,分为体能项目和智能项目两大类,满足职工多元化的运动需求。

自开赛2个月以来,市总工会作为主办单位,以职工认可为出发点,周密部署、广泛宣传、持续推进,运动会的覆盖面和影响力不断提升,受到了广大职工群众的欢迎,共计375支参赛队,5300余名职工参与各项赛事的角逐,营造了喜迎新中国成立75周年的浓厚氛围。

在田径赛场上,运动员们如离弦之箭,奋勇冲刺;在羽毛球、乒乓球等场馆,他们挑战自我,超越极限;在篮球、沙滩足球、气排球等比赛中,他们团结协作,默契配合;在拔河、工间操、电子竞技等集体项目中,他们心往一处想,劲往一处使;在围棋、中国象棋、跳棋、五子棋等棋类比赛中,更是激发了职工的内驱力,迸发出了创新活力。

不畏强手、顽强拼搏、团结奋进,这是竞技精神,亦是劳动精神的体现。“希望广大职工能够把赛场上所展现出的团结协作、拼搏进取的精神,带到工作中去,为舟山高质量发展建设共同富裕示范区而努力奋斗。”市总工会相关负责人表示,接下来将进一步加强职工文化建设,组织更多职工喜闻乐见的文化体育活动,为职工创造更多展示自我、锻炼自我的平台。



本版图片由市总工会提供